I. megoldas. Jelolje az ABC haromszog AB = c oldalahoz tartoz6 magassagat me, r, és 1 pedig a BC' = a, illetve
AC = b oldalakhoz hozzairt korok sugarat. Szokas szerint a haromszog teriiletét jelolje T, beirt korének sugarat r,
keriiletének felét pedig s. Mivel a magassagoknak egymashoz képest nincs kitiintetett szerepiik, elegends az m, < \/rq7s
egyenlStlenséget igazolnunk, ami ekvivalens az m? < r,r; egyenlétlenséggel.

Az A csucs, a beirt kor kozéppontja és az a oldalhoz hozzairt kor kézéppontja egyarant az A-bol induld belsd
szogfelezdn helyezkedik el, tovabbé e két kor az AB félegyenest az A csicstol s — a, illetve s tavolsdgban érinti, ezért
T
a parhuzamos szelSk tételét alkalmazva kapjuk, hogy ro : 7 = s : (s — a), azaz r, = s Ugyanigy adoédik, hogy
s—a
rs

Ty = Azrs=T= C—T’;C Osszefiiggésbdl kovetkezs s g egyenl@séget is felhasznélva:

5 — Me
Talh r2s? B c? B c? -
g_(s—a)(s—b)mg_4(5—a)(s—b)_c2_(a_b)2_ '

m

Tehat rory > mf mindig teljesiil, egyenl&ség pedig pontosan akkor all fenn, ha a = b.

II. megoldas. A hozzairt korok sugarara vonatkozo képlet ismeretében mésképp is belathatjuk a bizonyitandd

egyenl6tlenséget:
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ahol az utolso6 lépésben a harmonikus és a mértani kézepek kozti egyenlétlenséget alkalmaztuk.



